

# 昨日,在网友发布的一段视频中,一名白发老人和一名协勤发生了纠纷,当事协勤说 我只想要一句对不起

□见习记者 张斌

昨日,网友“路上影像”的一条微博引起众多网友转发和评论。这条微博发布的一段有关一名白发老人和一名协勤的纠纷视频成了网友热议的焦点。

这段视频中,一名协勤追着一名白发老人,不让他走。随后,一些市民围了过来。这名老人解释,自己看到一个骑着电动车的人闯红灯,协勤不管,自己说了几句却被协勤打。而协勤说他并未动手打老人,并声称如果自己打了老人,甘愿接受处罚。协勤说,老人辱骂自己,并向自己吐痰,要求老人道歉。

昨日下午,记者来到珠江路与延安路交叉口东北角,询问了附近的商家和一些目击者。

距离现场不远处的一家洗衣店的老板说:28日18时许,一名协勤站在这里,面朝西指挥交通。这时,一个骑着电动车的人从这名协勤的身后向西闯红灯过马路。见此,一名白发老人说协勤不负责任。不久,信号灯由南北方向通行变为东西方向通行,而老人正站在路中间对协勤说了不满的话,不仅阻碍了交通,还很危险。协勤多次劝阻无效后,便掏出手机,打算拍摄老人的举动。他说,他看到老人夺下协勤



当事老人向围观市民说缘由 (视频截图)

的手机,并向对方身上吐了一口痰。

目击者杜先生说,之后,协勤通过对讲机请求支援。老人见此要走,但协勤拉住他,要求他向自己道歉。最终,老人向协勤道歉后离开了。

随后,记者通过电话联系到了视频中的这名协勤。该协勤表示,老人的本意是好的,但他的说话方式和做法不太恰当,希望他能够理解自己的工作。

## 网友热议

@“5A嵩县曹向娜”:“尊重是相互的。”

@“天天的小日子”:“遇到这种事,还是要冷静处理。”



协勤拉住老人,想让他向自己道歉 (视频截图)

# 女子倒地疑为犯病 医生诊断其为中毒 或与人争吵后,该女子服用了名为氯氮平的药物;医生称,服用过量会中毒

□见习记者 魏巍 实习生 郭蓉 通讯员 张国锋

一女子突然倒地并口吐白沫,众人本以为她犯病了,送到医院才知道,该女子服药了!

昨日10时许,丁先生正在洛浦公园上阳宫段钓鱼,突然听到有女子在说话。丁先生扭头一看,距离自己约50米的空地上,一个穿着蓝色短袖、深色牛仔裤、20岁左右的女子正在打电话。

“她的情绪很激动。”丁先生说,好像在吵架。

过了10分钟左右,一个钓鱼的人过来告诉丁先生,空地上躺着一个女孩。丁先生感觉不对劲,便赶紧过去看看。

走近后丁先生发现,刚才打电话的女子躺在地上,她双眼紧闭,口吐白沫,脸色苍白。丁先生赶紧拨打了110和120。

不一会儿,西工派出所民警张世军赶到现场。

“看她口吐白沫,以为是犯了癫痫之类的疾病。”张世军说,随后,该女子被送到郑州大学附属洛阳中心医院急诊重症监护病房接受救治。

经过检查,医生发现该女子并不是犯病,而是服用了一种叫作氯氮平的药物,这是一种治疗精神疾病的药物,服用过量会造成中毒。

“她目前仍处于昏迷状态,还没有脱离生命危险。”该医院高医生说。

至于女子服药的原因,西工派出所民警正在进一步调查中。

## 夜晚,裸男街头淋雨

□见习记者 魏巍 实习生 郭蓉 通讯员 戚军锋

28日22时许,市民段先生看到一裸体男子在街头淋雨。

段先生说,当晚,他路过涧西

区华山路大唐洛阳热电有限责任公司门口时,看到一个30多岁的裸体男子蹲在树旁,上衣、裤子等扔在地上。有人说,该男子喝醉了,估计心里烧得慌,才脱光衣服“凉快”。

段先生拨打了110,随后,长安路派出所民警赶到现场。在民警的敦促下,醉酒男子穿上了衣服,并告诉了民警家庭住址。

随后,民警让该男子上车,并送其回家。



1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃  
取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。  
定制方法:  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10658885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部长主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
- “洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 独享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,最您最近。
- 荣耀地位: 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

## “中福在线”本月爆出4注25万元大奖

□福彩

截至目前,我市中福在线“连环夺宝”游戏本月已爆出4注25万元大奖,奖金累计达100万元!

5月1日,位于涧西区牡丹公园斜对面的西苑路销售厅间隔不到两小时便爆出2注25万元大奖!当日17时22分,中福在线西苑路销售厅一彩民李先生(化名)用1元投注,每次5注,游戏进入第3关时,出现26个相同的绿宝石,获得5注累计奖,每注5万元,李先生共获得奖金25万元。18时43分,该销售厅再传捷报,彩民吴先生(化名)夺得1注25万元“连环夺宝”大奖。

5月17日15时30分,位于涧西区顺驰城门面房的中福在线南昌路销售厅传出阵阵欢呼声,彩民谢先生(化名)用10元投注5注,赢得屏幕中的24颗红宝石,夺得25万元大奖!

5月22日19时2分,中福在线玻璃厂路销售厅传出喜讯,彩民马先生(化名)为我市夺得今年第16个“连环夺宝”大奖。

中福在线以其趣味性强、可视频互动等特点深受我市彩民青睐。截至目前,我市中福在线以16注大奖的成绩回报彩民,增强了大家的信心。

<b>物流专栏</b> 35元/辆次 每周一至周六刊登 电话:139330677 13939910018	<b>洛阳 帅君物流常州</b> 江苏全境无锡 63611383 13598171827	<b>洛阳利安吊运分公司</b> 豫军 河南四广湖湖云 (豫军) 北西川东北南南 63610835 13849906667	<b>洛五洲货运上海</b> 15837999911 63610323	<b>洛阳 13838861808 广东</b>
<b>上海一运洛沪</b> 65380381 上海13938813182	<b>洛阳安徽全境合肥</b> 64545738 15137988116	<b>洛泰州、扬州姜</b> 洛盐城、南通堰 63789685 139201754	<b>洛丹阳、江阴常</b> 洛丹阳、江阴常 大巴快运18037908378	<b>揭汕澄普流潮彩枫峡棉</b> 阳头海宁沙州塘溪山湖

